



Когда Шумахер подъезжал к выезду из пит-лейн, Хаккинен еще только разгонялся на выходе из "зинки". После гонки Михаэль поблагодарил "мастера Брауна" за тактический маневр, позволивший ему выиграть Гран При

Когда же я заезжал на пит-лейн, в "зинке" передо мной развернуло Benetton Вурца. Я подумал, что мне уже не удастся вернуться в гонку лидером. Но Росс следил за Микой и говорил по радио: "Отлично, все отлично..." Я ждал, что вот-вот он скажет, что "все плохо". Но когда выехал на трассу, и он сказал "все отлично, черт возьми", понял, что лидирую. То был самый удивительный момент в моей гоночной карьере!" – ликовал Шумахер.

В Маранелло же волна эмоций захлестнула сразу несколько тысяч человек. Перед вторым

пит-стопом Шумахера священник местной католической церкви дон Альберто Бернардлони начал читать мессу, прося Бога даровать Ferrari победу. И Господь услышал его!

Когда в далекой Японии Шумахер пересек линию финиша, Маранелло отгласился звоном церковных колоколов. Они звонят каждый раз, когда Ferrari выигрывает гонки, словно возвращая о победе Scuderia. Но вот уже 21 год, что минул со времен последней победы в чемпионате пилотов, их голос не был столь звонок и радос-

тен для жителей этого крохотного городка на севере Апеннин. Более двух десятилетий ждали в Маранелло этой победы. И сегодня она, наконец, пришла к ним – первая победа в чемпионате пилотов, завоеванная без Коммандаторе. Впрочем, в Италии уверены, что Энцо, где бы он ни был, радуется ей вместе со всеми. А один из итальянских телекомментаторов даже воскликнул в порыве ликования: "Энцо Феррари улыбается нам с небес!"

Владимир Маккавеев



Ральф Шумахер провел неплохую гонку, но за 12 кругов до финиша, обгоняя на круг Жене, вылетел в первом повороте. "Марк сбросил скорость, и мне пришлось резко тормозить. Я подпрыгнул на поребрик и улетел на гравий", – рассказывал Ральф



После четырех лет неудач Шумахер наконец выиграл свой третий чемпионский титул, став восьмым в истории Ф-1 трехкратным чемпионом мира